

### 永州快反135护航商场发展

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 刘跃兵 通讯员 马成钢 唐晓勇)今天,永州市冷水滩区万达广场餐饮经营户陈某,发现店前视频监控连不上手机,连忙向永州市公安局冷水滩分局反映,民警很快赶来,解决了这一问题。

去年,永州市公安局创设“永州快反135”机制,即建成1个警务快反体系,做强“情报基础、指挥调度、遂行执行”,做细“人防、物防、技防、智防、制防”防控措施,建成契合当地实际的基层社会治理现代化新路子。特别是针对商场面积大、人流多、功能复杂等特点,依托“永州快反135”机制筑牢反恐安全综合立体防范体系,提升商场安全管理水平。

“永州快反135”抓实情报基础,帮助各商场完善反恐防恐安保基础。冷水滩区万达广场总建筑面积14万平方米,商户多。今年初,商场开业在即,其安保部门一筹莫展。当地派出所民警对商场监控设施全覆盖采集,对从业人员背景逐一审核,发现有违法犯罪前科人员,及时通报商场管理部门。该广场开业以来,未发生商场员工违法犯罪事件,消费者普遍认为,该商场员工综合素质较高。

“永州快反135”发挥“指挥调度、遂行执行”作用,实现群防群治、执行迅速到位。10月4日,一名消费者从祁阳市万联超市卫生间出来,发现在外面等待的3岁女儿不见踪影,顿时惊慌失措。超市“永州快反135”应急预案迅速启动,工作人员的对讲机与民警对讲机适时联通、通报情况,附近路口勤务民警立即加强防范,超市各商户马上核查周边情况。10多分钟后,大家找到了女孩。原来,女孩一时好奇走远。由于超市安全管理良好,人流量不断增加,今年1至9月,营业收入同比增长30%。

### 益阳

## 450余名法官、检察官、警官、律师精准对接120家企业 持续优化法治化营商环境

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 刘奕芸)10月26日,湖南银城律师事务所3名律师到民生人寿保险股份有限公司益阳中心支公司开展法治体检,提供法律咨询。

今年,益阳市政法机关打出“组合拳”,主动上门服务,找问题解难题,持续优化法治化营商环境。该市450余名法官、检察官、警官、律师精准对接120家企业,通过送法到企、举办普法讲座、以案释法等,指导企业用好法律武器维护自身权益,现场解决问题39个。

益阳市公安局党委班子成员结对联系益阳湘汽车销售服务有限公司等8家企业,组

织民警走访企业366次,摸排72个问题集中交办,专事专人整改落实。目前,已解决问题60个,另有8个有了具体目标和措施,4个在年底前可销号。严厉打击涉企违法犯罪,破获涉及经济环境案件28起,打击处理18人。

益阳市中院对涉企案件及时立案受理,提供导诉服务,并推广跨区域立案,实现外地立案事务“就近办”。帮助企业防范化解诉讼风险,妥善处理某房地产公司与55名业主涉房地产纠纷等一批案件,顺利执结涉工程机械行业系列执行案件11件。

益阳市检察院与企业共建“一站式关爱中心”,常态化走访调研企业商会,与相

关企业代表交流座谈20次,倾听企业发展诉求,落实落细平等保护民营经济等11项检察政策。

益阳市司法局在全市设立公共法律服务中心,在劳动人事争议仲裁部门设立法律援助工作站,在市场主体矛盾纠纷多发的乡镇(街道)设立人民调解委员会专门服务窗口,及时受理调解纠纷。目前,全市共调处企业生产经营纠纷118件、劳动争议46件、合同纠纷179件。

法治化营商环境不断优化,益阳逐渐成为投资热土。今年1至9月,全市新引进项目169个,投资总额达272.44亿元。

### 隆回

## 抓“头顶大事”推“戴帽工程”

### 驾乘摩托车电动自行车头盔佩戴率从不足5%提升到85%以上

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 肖霄 通讯员 米久华 陈斌)“骑摩托车接送孩子的家长都自觉戴好安全头盔,停车有序,校门口交通安全环境比以前好多了。”10月27日,隆回县思源实验学校校长丁加健接受记者采访时说。

今年9月,隆回县对思源实验学校开展交通问题顽瘴痼疾集中整治专项巡察,发现该校校长骑车未戴安全头盔、学校教职工电动车安装遮阳伞等问题突出。接到巡察反馈意见后,该校迅速在校园开展涉电涉摩安全隐患整治,拆除155把遮阳伞,并组织志愿者队伍进行文明劝导,校园内外交通安全环境

明显改善。

聚焦群众出行安全的“头顶大事”,隆回县采取联合执法、专项巡察的办法,强力推进“戴帽工程”。该县从交通、交警、城管、市监等部门抽调220余人,设立11个执法点,围绕摩托车、电动自行车驾驶人戴安全头盔、违规安装遮阳伞、追逐竞驶、无牌无证(无保险)上路行驶、违法搭载多人、乱停乱放、非法改装7个方面问题,开展集中整治行动。截至目前,共立案查处门店销售不合格车辆4起、非法改装摩托车电动车11起。

隆回县纪委、巡察办、交通运输局、交警大队等部门联合成立4个巡察组,深入城乡及

重点单位开展“戴帽工程”专项巡察,对责任落实不到位、工作推进明显滞后的单位进行督促整改。截至10月中旬,共下发巡察交办函65份,交办问题125个,已整改到位115个。

经1个多月集中整治和巡察整改,隆回县驾乘摩托车、电动自行车头盔佩戴率,从原来不足5%提升到85%以上,违规加装遮阳伞现象基本杜绝,涉摩涉电交通事故同比下降31.6%。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
湖南省分行

## 分4大板块制定18条政策条款 湘潭真金白银支持工业软件产业发展

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 彭婷 通讯员 李海燕)今天,湘潭市发布《关于鼓励工业软件产业高质量发展的若干政策》,真金白银支持工业软件产业做大做强。

工业软件是指应用于工业领域,为提高工业研发设计、业务管理、生产调度和过程控制水平的相关软件和系统,如同工业制造的“大脑”。近年来,湘潭加大科技创新力度,推进工业软件产业发展。被誉为“智造谷”的湘潭高新区,近年来数字产业产值已突破60亿元。9月17日,以“打造国内一流工业软件产业集聚地”为目标的湘潭(高新)工业软件产业园开园,为该产业发展提供了新动能。

湘潭市这次出台的政策,分为鼓励企业引进和产业培育、推广市场和应用场景、人才引进和培养、企业创新登高4大板块,共18条政策条款。包括对具有行业资源的机构、个人在产业园内设立软件与信息服务业招商服务平台的,最高每年给予50万元运营补助;对成功创建省级以上工业互联网示范试点项目的,按国家或省财政对资金标准给予1比1配套奖励,最高奖励500万元;对企业在产业园建设专业软件培训基地的,最高给予50万元补助;对产业园内当年新增的规模以上工业软件企业,一次性支持10万元等。

## 岳阳市举行首届职业技能大赛 260名“巴陵工匠”巅峰对决

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 徐典波 通讯员 蒋辰)工匠竞技,巅峰对决。今天,岳阳市第一届职业技能大赛在岳阳职业技术学院启幕。55个赛项经过层层择优筛选和合议,260名“巴陵工匠”分类冲击桂冠。

此次职业技能大赛由岳阳市人社局主办,比赛项目设置紧扣全市产业发展定位,包括护理、美容、健康照护等生活服务类,也有茶艺师、花艺师等专业知识类,还有焊接、车床、装配等传统工艺类,以及网站设计开发、互联网营销师等新业态新技术。为确保比赛公正性、权威性,本次大赛参照世界技能大赛技术标准和职业技能标准,制定了评比规则,既有理论测试,又有实操测评,所有裁判员经过严格筛选,具有执裁经验。

近两年来,岳阳市高度重视技能人才培养,以开展职业技能提升行动为抓手,全力建设技工强市,年均开展政府补贴类技能培训6万人次以上,投入政策资金累计超过1.5亿元,全市技能人才总量达到33万人,其中高技能人才11万人,初步建立起一支规模较大、结构合理的“巴陵工匠”大军。



左图:10月28日,新田县金盆镇铭铭村小学,教师在指导学生练习武术。近年,该校把传统武术作为“一校一特”的特色课程开设,让孩子们练习武术,强身健体。  
刘贵雄 摄

右图:10月28日,嘉禾县博雅学校,学生在表演武术操。近年,该县大力推进“传统武术进校园”活动,将武术引入课堂,丰富学生文体生活。  
黄春涛 谢婷 摄影报道

## 南华大学引育并重 厚植人才沃土

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 聂沛 通讯员 夏文辉)“来校前,校长、书记多次通过邮件和我沟通,字里行间充满着期待;我来到校后,学校提供了良好的工作环境,让我能专心致志地从事教学科研。”10月27日,南华大学人才工作会议上,该校高层次人才代表、机械工程学院教授刘列对学校引进人才的扎实举措予以称赞。

去年1月,南华大学引进刘列从事激光技术在核领域的应用,筹建国内首个核用100千瓦光纤激光器平台和高能激光应用实验室。

强校兴业,人才先行。2019年来,南华大学增设人才工作办公室,成立人才强校工程指挥部,由校党委书记、校长担任人才引进工作联络员,带头引才育才。出台系列人才引进和培育举措,大幅提高人才待遇,优化人才发展环境。该校还为引进的高层次人才组建科研团队,配备实验室,提供300万元至1000万元不等的科研启动经费。

既注重引进人才,更兼重培养本土人才。南华大学大力引导、鼓励青年教师加入科研团队,以老带新,加速推进青年人才培养。目前,160余名青年教师加入各科研团队。

2年来,南华大学先后引进和培养国家“长江学者”特聘教授、国家杰出青年基金获得者等高层次人才63人,新增博士300余名,校内自主培养的高层次人才不断涌现。

## 张家界全面推行林长制

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 宁奎)10月25日,记者从张家界市全面推行林长制工作动员大会上获悉,该市将全面加强森林草原湿地资源生态保护与生态修复,加强森林草原资源灾害防控,推进林业产业发展,深化森林草原领域改革创新,加强基层基础建设,为深入实施“三高四新”战略,加快建设世界一流旅游目的地提供更好的生态保障。

该市明确到今年年底,将全面建立

市、县、乡、村和自然保护地等各级林长制体系,构建“市县乡村五级林长”“林长+护林员+监管员+执法人员”分区负责的网格化管护体系,初步建立“天空地”一体化森林草原资源监测监管平台。

到2025年,张家界将构建制度健全、责任明确、监管有力、运行高效的森林草原资源保护发展机制,“天空地”一体化森

林草原资源监测监管平台有效运行。全市森林覆盖率稳定在71%以上,草原综合植被盖度稳定在90%以上,湿地保护率稳定在82.59%以上,森林草原等生态系统整体性功能明显提高、稳定性明显增强。

到2035年,该市森林草原资源保护发展机制将更加完善,“天空地”一体化森林草原资源监测监管平台作用充分发挥。全市森林覆盖率达72%,草原综合植被盖度稳定在90%以上,湿地保护率稳定在85%,生态屏障功能更加完备,林业支撑保障体系更加合理,基本实现林业现代化。

### 补正公告

湖南优安医学科技有限公司(注册资本200万元)于2021年9月10日在湖南日报发布公司分立公告,拟派生分立有啊医学科技(长沙)有限公司(注册资本100万元,具体名称以登记机关核准为准)。根据《自主申报名称告知书》,派生分立公司最终核准名称为“长沙有啊医学科技有限公司”。特此补正

湖南优安医学科技有限公司  
2021年10月29日

### 工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核,常德保税物流中心(B型)项目总承包已具备公开招标条件,招标人为常德市保税物流有限公司,招标控制价为18000.00万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(<http://bidding.hunan.gov.cn/>)及常德市公共资源交易网(<http://ggzy.changde.gov.cn/>)。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室  
2021年10月27日

## 国网湖南省电力有限公司关于开展代理购电服务有关事项的公告

为贯彻执行《国家发展改革委关于进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革的通知》(发改价格〔2021〕1439号)、《国家发展改革委办公厅关于组织开展电网企业代理购电工作有关事项的通知》(发改办价格〔2021〕809号)、《湖南省发展和改革委员会关于转发〈国家发展改革委关于进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革的通知〉(湘发改价调〔2021〕803号)有关要求,国网湖南省电力有

限公司就代理购电服务有关事项公告如下。

1.湖南省发展和改革委员会已于2021年10月15日取消我省工商业及其他目录销售电价(含趸售区域),推动工商业用户都进入市场。即日起,选择直接参与市场交易的工商业用户,可通过湖南电力交易平台(<http://pmos.hn.sgcc.cn>)进行市场注册,按照市场价格向发电企业或售电公司进行购电。  
2.2021年12月1日起,暂未选

择直接参与市场交易的工商业用户,按照政府文件要求,由国网湖南省电力有限公司代理购电。由国网湖南省电力有限公司代理购电的工商业用户,可在每季度最后15日前选择下一季度起直接参与市场交易。

3.代理购电用户电价由代理购电价格、输配电价(含线损及政策性交叉补贴)、政府性基金及附加组成,其中:代理购电价格由国网湖南省电力有限公司代理用户参

与市场交易形成;由国网湖南省电力有限公司代理购电的拥有燃煤发电自备电厂用户、高耗能用户,及已直接参与市场交易(不含已在电力交易平台注册但未参与市场交易,仍按原目录销售电价水平执行的)用户在无正当理由情况下改由国网湖南省电力有限公司代理购电的用户,代理购电价格按普通代理用户的1.5倍执行。

4.选择由国网湖南省电力有限公司代理购电的工商业用户,即日

起可在网上国网App、供电营业厅等渠道,签订代理购电相关合同。

5.国网湖南省电力有限公司将于每月底前3日通过网上国网App、供电营业厅等线上线下渠道,公布次月的代理购电用户电价等相关购电信息。

6.原执行目录销售电价的工商业用户,在由国网湖南省电力有限公司代理购电之前,继续按照《湖南省发展和改革委员会关于省电网2020-2022年输配电价有关问题的通

知》(湘发改价调〔2020〕833号)规定的工商业目录销售电价水平执行。

国网湖南省电力有限公司将始终践行“人民电业为人民”的企业宗旨,全力以赴做好供电优质服务。广大用户如有问题请咨询95598电话、网上国网App在线客服或当地供电营业厅。

国网湖南省电力有限公司  
2021年10月29日